
 Історія великої держави починається з історії кожної окремої людини, 

кожної сім’ї, колективу, підприємства чи установи. Дошкільний навчальний 

заклад (ясла-садок) №6 «Райдуга» також є частинкою історії своєї країни, 

рідного міста, освітянської родини. А творці цієї історії – люди, колектив 

дошкільного навчального закладу і діти, його вихованці.  

Будівництво ХАЕС сприяло розбудові нового міста Нетішин. 

Швидкими темпами виростали нові будинки, які утворювали цілі 

мікрорайони. Серед об’єктів новобудов були школи та дошкільні навчальні 

заклади. Кількість населення у місті зростала, і тому виникла необхідність 

збільшення дошкільних закладів. 

Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №6 «Райдуга» створено 

на підставі рішення  Нетішинської селищної  Ради народних депутатів №143 

від 12.12. 1985 року. 20 лютого 1986 року гостинно відкрив свої двері для 

дзвінкоголосої дітвори черговий, шостий за рахунком дошкільний навчальний 

заклад «Райдуга», а зустрічала їх перша завідувач – Чернишевська Людмила 

Павлівна, педагог з вищою педагогічною дошкільною освітою, щирим 

серцем та бажанням зробити 

заклад найкращим.  

Перше, за що взялися 

працівники – це упорядкування 

території дошкільного закладу. А 

працювати було над чим: великі  

розриті ями, болото, відсутність 

дерев та кущів.   

 

 

Чернишевська Л.П.,  

Завідувач днз №6 1986-2000рр. 

                              



 

 

 

А далі почали влаштовувати затишок у групах. Працювали всі, 

допомагали й батьки. І ось вже впорядковані доріжки, висаджені кущі та 

квіти, забуяли деревця молодого саду.  

На 1 вересня 1986 року в закладі нараховувалось 392 дитини. Групи 

були  переповнені: по 35 - 38 дітей в групах дошкільного віку і 25 дітей в 

группах раннього віку. Функціонувало 14 вікових груп. 

 Посібники, дидактичний та роздатковий матеріал вихователі виготовляли 

самостійно, докладали максимум зусиль щоб зігріти дитячі серця. 



 З того часу минуло 28 років. Для історії - не так вже й багато, а в 

житті в кожного із членів колективу це вагомий відрізок часу. В ті роки 

щоранку малюків зустрічали доброзичливі й уважні педагоги. Серед них - 

люди з великим педагогічним досвідом, які багато років присвятили себе 

роботі з дітьми. Це – вихователі: Обламська Тамара Петрівна, Семеняк Ірина 

Гордіївна, Суркіна Ольга Іванівна, Слюсарчук Алла Петрівна, Фуртатова 

Світлана Володимирівна, Леонова  Лариса Олексіївна, Ліпперт Наталія 

Олександрівна, Панюк Галина Василівна, Борушевська Тетяна Миколаївна, 

Борушевська Тетяна Миколаївна, Кісіль Валентина Олександрівна, Білоус 

Любов Іванівна, Чубенко Любов Вікторівна, Корнєєва Віра Іванівна, 

Федорчук Олена Іванівна, Осіпова Тетяна Іванівна, Рудик Віра Миколаївна, 

Кугнат Ніоніла Олександрівна, Олесюк Ірина Валеріївна; музичні керівники: 

Левшенюк Любов Сергіївна, Федченко Тетяна Олексіївна. 

Надовго залишилися в пам'яті й представники обслуговуючого 

персоналу: діловод -  Борковська Катерина Олександрівна,  старша медсестра 

- Ткачук Марія Афанасівна, бухгалтер -  Мельничук Валентина Олексіївна, 

помічник вихователя -  Ягушевська Людмила Анатоліївна, машиніст із 

прання та ремонту спецодягу - Коломійчук Наталія Дмитрівна, каштелян -  

Степанюк Любов Дмитрівна, сторож -  Слободян Лариса Іванівна, шеф-кухар 

- Лемешева Олександра Афанасіївна, кухар -  Данілова Світлана Андріївна, 

кухар - Устименко Олена Анатоліївна, шеф-кухар - Заремська Галина 

Леонідівна, кухар - Карташова Валентина Василівна, підсобний працівник -  

Гапонюк Ядвіга Романівна, підсобний працівник -  Самкова Надія 

Степанівна, машиніст із прання білизни -  Луцюк Людмила Іванівна, 

машиніст із прання білизни - Переходьмо Віра Павлівна, машиніст із прання 

білизни - Шпак Валентина Павлівна, машиніст із прання білизни -  Гончарова 

Ніна Іванівна, помічник вихователя -  Федорова Оксана Петрівна, помічник 

вихователя - Волошина Світлана Олександрівна, помічник вихователя-  

Яцкевич Наталія Олександрівна, помічник вихователя - Дуць Надія 

Василівна, помічник вихователя -  Іванюк Ганна Петрівна, помічник 



вихователя - Шуляк Галина Володимирівна, помічник вихователя, помічник 

вихователя - Бойко Віра Тимофіївна, помічник вихователя - Галах Олена 

Анатоліївна, санітарка-няня - Обуховська Людмила Миколаївна, помічник 

вихователя - Онойко Валентина Антонівна, санітарка-няня - Добринчук Раїса 

Степанівна, санітарка-няня - Устенко Світлана Іванівна, санітарка-няня -  

Гальянова Ольга Йосипівна, помічник вихователя - Швайко Галина 

Володимирівна, помічник завідувача по господарству -  Явдощина Лідія 

Андріївна, коли садок почав функціонувати, коли тільки формувався 

колектив який очолила молода, енергійна завідувач  Чернишевська Людмила 

Павлівна.  

Під її керівництвом педагогічному колективу вдалося заповнити 

життя малят цікавими, різноманітними іграшками, створити всі необхідні 

умови для перебування дошкільників в дитячому садку. Організаторського 

хисту і сил завідувача  вистачило на те, щоб підпорядкувати все поставленим 

завданням. Майже для кожного вона знаходила хвилинку, щоб вияснити : 

чому йдемо працювати в дитячий садок чим займалися раніше, старалася 

вникнути в інтереси, зрозуміти відношення до майбутніх обов'язків.  
 

 

 

 

 

 

Роки плідної праці не проходили марно. За 10 років функціонування 

ДНЗ сформувався досвідчений  педагогічний колектив.  За високі 

досягнення, плідну педагогічну діяльність, особистий внесок у розвиток 

освіти міста колектив ДНЗ №6 неодноразово нагороджувався грамотами, 

дипломами, преміями.  

28 червня 1996 року дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №6 

«Райдуга» отримав ліцензію на право здійснення діяльності для одержання 

освіти за рівнем «дошкільної освіти». 

У березні 1998 року дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №6 

«Райдуга» вперше пройшов державну атестацію. Відповідно до висновків 

акту експертної комісії з питань атестації дитячого закладу №6, 30 березня 

1998 року було видано наказ №83-а  «Про результати атестації д/з №6». 



       Здавалося все йшло на лад. Але життя вирує й змінюється.  Рішенням № 

208 від 11.07. 2000 року виконавчого комітету Нетішинської міської ради 

дошкільний заклад передано у підпорядковування відділу освіти 

виконавчого комітету  Нетішинськоі  міської ради. 

Людмила Павлівна Чернишевська прийняла рішення  залишити 

колектив. Разом із наставником на заслужений відпочинок пішли досвідчені 

працівники-ветерани: Обламська Тамара Петрівна, Панюк Галина Василівна, 

Борушевська Тетяна Миколаївна, Кісіль Валентина Олександрівна , Корнєєва 

Віра Іванівна, Федорчук Олена Іванівна.  

Перед колективом постала проблема вибору керівника. Але тут довго 

не вагалися: зваживши всі «за» і «протии» - одноголосно зійшлися на думці, 

що у колективі є достойна заміна – 

Борисюк Алла Михайлівна.  

Це досвідчений  педагог зі 

стійкою системою принципів, власним 

світосприйняттям, досконало володіє 

теорією та методикою дошкільного 

виховання, знаннями про сучасні 

досягнення психологічної та 

педагогічної наук. Але найбільше її  

достоїнство – професійна 

компетентність і надзвичайна               

Борисюк Алла Михайлівна              працелюбність,  наполегливість, вміння 

завідувач днз №6 з 2000р.            перемагати і навчати цьому своїх вихованців 

та працівників. 

Алла Михайлівна має яскраво виражені прогресивні якості  сучасного 

керівника. Особистісно - орієнтована модель виховання та навчання стала 

головним орієнтиром у роботі, керівник підпорядкувала все поставленому 

завданню.  



Завдяки згуртованій праці молодої команди: Борисюк А.М. - 

завідувача,  Явдощиної Л.А. –завгоспа в закладі проводились ремонтні 

роботи в приміщеннях, впорядковувалась територія, закуповувалось нове 

обладнання, втілювались нові ідеї. 

                                                                       

 

Явдощина Лідія Андріївна -   

помічник завідувача по господарству 

1986 – 2010 рр. 

 

 

 

 

 

 

Стиль роботи, характер, здібності і талант педагога не залишилися 

непоміченими в колективі. Разом з методистом Ковальчук Валентиною 

Йосипівною працювали без утоми, щоб садок став найкращим і жилося 

малечі в ньому завжди цікаво й весело.  

Особливу увагу приділяли 

фізичному вихованню, зміцненню здоров'я 

дітей, вчили любити природу, рідний край.  

Навесні розквітали на подвір'ї 

дошкільного закладу проліски, конвалії, 

тюльпани, пишно цвіли бузок й півонії. А 

скільки берізок, кленів, горобини і ялинок 

посадили власноруч упродовж трудових 

років працівники закладу? Це був період 

творчої, плідної праці всього колективу. 

Дитячий садок перетворився  на справді 



казкову «Райдугу», яка потопала в зелені дерев,  декоративних кущів,  куди 

йшли з задоволенням діти і батьки.  З дітьми працювали педагоги - майстри 

своєї справи.   

Йшли дні за днями, складалися роки. Багато було радощів, не менш 

різних надій, та було й багато проблем. Проблеми..., проблеми..., проблеми... 

Не одна не дві, а багато.  

Слідом за своїм наставником, на заслужений відпочинок пішла 

Ковальчук В.Й.   

З 2000 року педагогічний колектив очолила методист свого ж таки 

садка – Балій Тетяна Василівна.  

Вона направляла педагогічний колектив на глибоке вивчення 

індивідуальних особливостей кожної дитини, на осмислення екологічних 

проблем та розвиток мовлення дітей на основі українського фольклору та 

народних традицій. Особливу увагу методист звертала на підвищення 

педагогічної майстерності педагогів. 

У  2001 році  обрано пріоритетний напрямок розвитку дошкільного закладу – 

екологічний.  В закладі створено  всі умови для формування в дошкільнят 

уявлень про навколишній світ та екологічного виховання. До послуг малят 

організовано природничо-дослідницьку лабораторію.  Територією 

дошкільного закладу прокладено „Екологічну              стежину»,    для 

розв’язання завдань моральних зв’язків дитини з природою, формування 

елементів екологічного світорозуміння. ДНЗ №6 є найбільш озелененим у 

місті  Нетішин. 

В вересні 2005 року на посаду вихователя-методиста призначено 

молодого, енергійного  педагога Шевчук Ольгу Андріївну. Завдяки її 

зусиллям, навколо "кістяка" старих педагогів-однодумців формувався новий 

колектив, який продовжував працювати, вирішувати педагогічні проблеми 

виховання дітей. 

Педагог з великої літери - так можна назвати Шевчук О.А..  Це саме їй 

довелося «формувати нову чашу»  вона зуміла заспокоїти колектив, тому що, 



добре зналася на людській психології. Справжня «дошкільниця», 

професіонал високого класу, що володіла чарівним ключиком до кожного 

дорослого і дитячого сердечка. Сьогодні вона керівник дошкільного 

навчального закладу (ясла-садок) №8 «Золотий ключик».  

Вона була новатором й ініціатором впровадження нових освітніх 

технологій. Головним результатом освіти має бути повноцінно прожите 

дитинство, збережені здоров’я й радість пізнання, розвинуті розумові, творчі 

та комунікативні здібності, емоційний інтелект … Тому щороку в річний 

план роботи ДНЗ включалися питання засідань педагогічної ради та нарад 

при завідувачу на яких винесено на розгляд ряд питань з педагогіки та 

психології. Питання добиралися такі, які спрямовували діяльність колективу 

на поліпшення освітньо-виховного процесу та розв’язання проблем освіти на 

сучасному етапі. Підготовка до таких засідань розпочиналась заздалегідь, 

визначалися напрямки роботи та зміст, який обговорювався на засіданнях 

методичної ради. Під її керівництвом кожен вихователь  працює поглиблено 

у певному напрямку, використовує у своїй роботі новинки.  

Для О.А. Шевчук притаманні такі якості: компетентність, 

талановитість, енергійність, небайдужість, цілеспрямованість, готовність 

будь-якої хвилини надати методичну допомогу. Освітньо-виховний процес 

будувався так,щоб зміцнювати інтерес до пізнання, відкриття нового і 

водночас сприяв би формуванню особистості широкого світогляду, високої 

культури.Не можна сказати і про людський чинник: згуртований, відданий 

справі, дієздатний, висококваліфікований колектив однодумців -  теж 

неабияка заслуга його керівництва. 

Ми продовжуємо свій шлях. Педагогічний колектив закладу працює в 

постійному творчому пошуку.  

Захист дітей дошкільного віку від надзвичайних ситуацій 

техногенного і природного походження – одне з найголовніших завдань 

керівників навчальних закладів, підприємств, установ та дорослого 

населення. 



2004рік –   заклад посів І місце в обласному конкурсі з цивільної 

оборони. 

 У 2005 році    матеріали семінару-практикуму  Борисюк А.М.,   

входять до збірки «Розвиток творчої особистості дошкільника» затвердженої 

до друку вченою радою ХОІППО від 24.06.2004 р.. 

З 1 вересня 2009 року педагоги дошкільного закладу виконували 

державне завдання: апробували експериментальну Програму розвитку 

дитини дошкільного віку «Я у Світі».  

Час примусив нас шукати нові шляхи і форми роботи з педагогічними 

працівниками, які допомагають педагогам піднятися на рівень, що 

задовольняє запити батьків та дітей. Всі педагогічні напрацювання 

вихователів дошкільного закладу спираються на сучасний особистісно 

орієнтований підхід до дітей. Ці домінуючі ідеї реалізуються в принципах 

авторських програм та досвідах роботи педагогічних працівників:  

- Програма  „Ми відкриваємо світ”,  яка розроблена членами творчої 

групи ДНЗ та затверджена радою ІМК відділу освіти (2005 р.); 

- досвід роботи з екологічного виховання  вихователів Сімончук Л.М. і 

Кирилюк Р.В. в був відзначений Дипломом І ступеня, а в 2005 році експертною 

радою з дошкільної освіти ХОІППО був рекомендований для впровадження у 

практику роботи дошкільних навчальних закладів. 

-  Програма з патріотичного виховання дошкільників засобами 

українського образотворчого мистецтва, розробленої вихователем 

зображувальної діяльності Габрук С.М; . і була відзначена дипломом ІІ 

ступеня на обласній виставці педагогічних інновацій та передового досвіду  

(2008 р.); 

- Програма „Формування творчого потенціалу дошкільника виразними 

засобами танцювального мистецтва”, яка розроблена музичним керівником 

Юрковською А.П. і була відзначена дипломом І ступеня на обласній виставці 

педагогічних інновацій та передового досвіду (2008 р.); 



- досвід роботи вихователя Т.М. Башенко з проблеми «Формування 

валеологічного світогляду у дітей  дошкільного віку» схвалений експертною 

радою  ХОІППО (2009 р.); 

-  досвід роботи музичного керівника А.П. Юрковської з теми: 

«Морально-духовне виховання дітей засобами хореографічного мистецтва та 

ритмопластики» схвалений експертною радою ХОІППО (2010 р.). 

     Ініціативу, творчість, тягу до новаторства педагоги реалізують  у своїх 

творчих роботах, які кожен рік представляють на міських, обласних, 

всеукраїнських конкурсах: 

2006 рік  -  конкурс "Вихователь року - 2006" (лауреат конкурсу – 

вихователь А.П. Слюсарчук); 

2007 рік  - конкурс"Музичний керівник-2007" (лауреат конкурсу – 

музичний керівник А.П. Юрковська); 

2008 рік – обласна педагогічна виставка «Освіта Хмельниччини на шляхах 

реформування - 2008» (переможець: музичний керівник  

А.П. Юрковська); 

2008рік - конкурс «Інструктор з фізичної культури –2008» (лауреат 

конкурсу – інструктор з фізичної культури С.В. Коваль); 

        2008 рік – Гран-Прі ІІ регіонального фестивалю-конкурсу дитячих 

театральних колективів «Золота масочка  (студія «Дивосвіт», керівники: А.П. 

Юрковська (музичний керівник), О.В. Дев∙ятловська (музичний    керівник)  

 2008 рік – обласний конкурс дитячого ужиткового мистецтва «Диво-

писанка» (переможці конкурсу – члени студії «Дивосвіт», керівник: 

вихователь зображувальної діяльності С.М. Габрук); 

2009 рік – обласна педагогічна виставка «Освіта Хмельниччини на 

шляхах реформування - 2009» (переможці: музичний керівник О.В. 

Девятловська, вчитель-логопед О.В. Зайцева, практичний психолог Т.Ю. 

Сологуб); 

2009 рік – Всеукраїнський конкурс «Разом з батьками»   (лауреат – 

музичний керівник  А.П. Юрковська); 



2010 рік - Борисюк А.М. (завідувач), Шевчук О.А.(вихователь-

методист) – навчально-методичний посібник «Педагогічний менеджмент в 

дошкільній освіті» - І місце; 

  2010 рік – Всеукраїнський конкурс серед вихователів та методистів 

ДНЗ «Педагог – новатор 2010» (лауреат – вихователь-методист О.А. 

Шевчук); 

2010 рік – Всеукраїнський педагогічний конкурс «Працьовиті 

рученята в доньки, сина, мами й тата» (переможець – вихователь Л.Ф. 

Герасимчук).   

2010 рік – Всеукраїнський конкурс « Країна  дошкілля               

запрошує» (переможець – музичний керівник  Юрковська А.П. 

 2010 рік – на базі ДНЗ №6 проходив  регіональний  науково-

практичний семінару «Особливості організації та планування навчально-

виховного процесу в дошкільних навчальних закладах за Базовою програмою 

розвитку дітей дошкільного віку «Я у Світі». Учасники семінару 

ознайомилися з досвідом використання інноваційних технологій та взяли 

участь у тренінговому занятті "Професійна та особистісна зрілість педагогів 

— умова реалізації гуманістичної парадигми освіти". 

2010 рік – Почесна грамота Хмельницької облдержадміністрації   за 

значний особистий внесок у організацію цивільного захисту населення і 

територій області під час підготовки та проведення командно-штабного 

тренування ( завідувачу Борисюк А.М.).     

 20010 рік – виставка педагогічних інновацій та передового 

педагогічного досвіду «Освіта Нетішина на шляхах реформування»: 

Програма фізкультурно-оздоровчої роботи на основі комплексного 

використання інноваційних технологій та нетрадиційних засобів фізичного 

виховання з дітьми дошкільного віку "Зростай здоровим малюк !" - І місце 

(інструктор з фізичної культури Габрук С.М.) ; 

20010 рік – виставка педагогічних інновацій та передового 

педагогічного досвіду «Освіта Нетішина на шляхах реформування»: 



навчально-методичний посібник "Своєчасне оволодіння мовою - основа 

розвитку психічних процесів дошкільника" (з досвіду роботи) - І місце 

(вчитель-логопед Зайцева О.В.); 

20010 рік – виставка педагогічних інновацій та передового 

педагогічного досвіду «Освіта Нетішина на шляхах реформування»: 

розвиваючий посібник " Чарівний куб" -  І місце (вчитель-логопед Зайцева 

О.В.); 

2010 рік – Всеукраїнський конкурс «Країна  дошкілля               

запрошує» (програма "Формування у дітей валеологічного світогляду" 

переможець ІІ туру – вихователь Башенко Т.М.);  

2010 рік – Всеукраїнський конкурс «Країна  дошкілля              

запрошує»  (навчально-методичний посібник "Своєчасне оволодіння мовою - 

основа розвитку психічних процесів дошкільника " переможець ІІ туру – 

вчитель-логопед Зайцева О.В.);  

 2010рік – Герасимчук Л.Ф., вихователь - лауреат міського конкурсу 

«Людина року»     

2011рік –  Всеукраїнський конкурс «Вернісаж педагогічних знахідок» 

- переможець конкурсу: Авторська програма з розвитку математичного 

мислення та логіки дітей раннього віку «Маленький професор»; 

2011рік -  Всеукраїнський конкурс «Вернісаж педагогічних знахідок» - 

переможець конкурсу: «Збірка авторських віршів для дітей» (Башенко Т.М., 

вихователь); 

2011рік - міська педагогічна виставка ППД та інновацій - І місце:  

навчально-практичний  посібник «Формування іміджу освітньої установи як 

управлінське нововведення» (Борисюк А.М., завідувач днз); 

2011рік - обласна педагогічна виставка «Освіта Хмельниччини на 

шляхах реформування» - І місце: навчально-практичний  посібник 

«Формування іміджу освітньої установи як управлінське нововведення» 

(Борисюк А.М., завідувач днз); 



2011рік -  Зайцева О.В., вчитель-логопед: лауреат міського конкурсу 

«Людина року»;      

2011рік  - міська педагогічна виставка ППД та інновацій - ІІ місце: 

досвід роботи «Екологічне виховання дошкільників на основі біо (еко) 

центричної парадигми» (Герасимчук Л.Ф., вихователь-методист); 

2011рік  - «Створення еколого-розвивального середовища в днз» - 

друк матеріалів у посібнику;  

2011рік  -  міська педагогічна виставка ППД та інновацій - І місце: 

Програма  розвитку креативності у дітей засобами колекціонування «Як 

стати колекціонером» (Загрудницька В.А., вихователь) ; 

2011рік  -  обласна педагогічна виставка «Освіта Хмельниччини на 

шляхах реформування»  - ІІ місце: Програма  розвитку креативності у дітей 

засобами колекціонування «Як стати колекціонером»; 

2011рік  - міська педагогічна виставка ППД та інновацій - І місце: 

Розвиток художньої творчості за допомогою навчання дітей елементам 

дизайну: Програма     «Маленькі дизайнери» (Коваль С.В., вихователь); 

2011рік   - міська педагогічна виставка ППД та інновацій - ІІІ місце: 

Авторська програма  розвитку сімейного клубу в дошкільному навчальному 

закладі «Дорослий садок»  (Кирилюк О.В., вихователь); 

2011рік  -  міська педагогічна виставка ППД та інновацій - ІІІ місце: 

Програма розвитку зв’язного мовлення у дітей дошкільного  віку з 

використанням ТРВЗ – технології  «Творимо, вигадуємо, створюємо ( Іванюк 

М.І., вихователь); 

2011рік - міська педагогічна виставка ППД та інновацій - ІІІ місце: 

Авторська програма проектно-дослідницької діяльності дошкільнят в процесі 

екологічного виховання «Я досліджую світ»  (Кузьмінчук Н.В., 

вихователь); 

2011рік - міська педагогічна виставка ППД та інновацій «Освіта 

Нетішина на шляхах реформування» 



Сьогодні заклад потопає з буйній зелені дерев і квітів, завдяки дбайливим 

рукам працівників колективу. Ми продовжуємо свій шлях.  

З 2010року педагогічний колектив закладу очолює новий 

прогресивний, вихователь - методист Герасимчук Леся Феофанівна. 

Колектив закладу впроваджує в життя новітні інноваційні технології. Тому, 

на даний час, колектив в пошуках правильного шляху, амплуа. З 

вихованцями груп працюють вихователі, вчитель - логопед, музичні 

керівники, інструктор з фізкультури, практичний психолог. Діти залюбки 

займаються спортом, навчаються на спеціальних заняттях, співають і 

танцюють на святах. Серед них - люди з великим педагогічним досвідом, які 

багато років присвятили себе роботі з дітьми. Це – вихователі:  Кирилюк 

О.В., Коваль С.В., Загрудницька В.А., Питель О.С., Габрук С.М.,  Башенко 

Т.М., Ходорчук Ж.М., Філінюк Н.Є., КузьмінчукН.В., Рудюк Л.І., 

Михалевська Є.А., Личик А.А., Хомін І.Л., Ковальчук Л.О., Максимчук 

Ю.П.,   виховують та навчають малечу молоді фахівці, які тільки стали на 

нелегкий, але почесний шлях виховання нового покоління: вихователі: 

Іванюк Л.В., Мовчанюк З.Д., Габрук К.М., Ковба С.Д., Ткачук Ю.О.; музичні 

керівники: Гуменюк Н.П., Дуткевич Т.В., Рудюк І.М.; вчитель-логопед 

Зайцева О.В.; практичний психолог Сологуб Т.Ю..  

Наповнюваність груп в межах норми, списковий склад 252 дитини. 

Освітній процес здійснюється за програмою розвитку дитини 

дошкільного віку «Українське дошкілля», «Впевнений старт» проводиться 

поглиблена робота з дітьми шляхом впровадження інноваційних технологій:  

Дошкільний навчальний заклад №6 це заклад, в якому створені 

належні умови, комфорт, затишок, необхідна навчально-дидактична база та  

розвивальне середовище для становлення особистості кожної дитини. Він 

зорієнтований на запити сім’ї і її потреби по здійсненню якісного виховання, 

навчання та розвитку дошкільнят.  

В дошкільному закладі є всі умови для формування в дошкільнят 

уявлень про навколишній світ та екологічного виховання. В закладі до послуг 



малят продовжує функціонувати  природничо-дослідницька лабораторія, 

потрапивши до якої, вихованці, в невимушеній обстановці, перетворюються 

на справжніх любителів природи.  

Як відомо, рідна мова є засобом спілкування, формування 

міжособистісних відносин та, таким чином, слугує ефективним засобом 

соціалізації дитини, а більш вузько, її адаптації до шкільного життя. Мовні 

порушення, що зустрічаються у дітей, негативно впливають на засвоєння 

програмного матеріалу та успішність навчання в цілому. Подолати дітям 

наявні в них мовленнєві порушення та проблеми, що з’являються через них 

може допомогти правильно організована корекційна робота. Корекційно-

розвиваючі заняття в ДНЗ проводить кваліфікований педагог Зайцева О.В. в 

спеціально обладнаному кабінеті, розміщення та площа якого відповідає 

санітарно-гігієнічним нормам. Кабінет забезпечений спеціальним 

обладнанням. Наявні посібники та матеріали для вправ, спрямованих на 

розвиток мислення, пам’яті,уваги, зорового та слухового сприйняття, дрібної 

моторики рук, звуковимови; діагностичні матеріали; навчальні посібники та 

наочно-ілюстративний матеріал з розвитку мови; навчальна та методична 

література.  

Щоб задовольнити різнобічність запитів і потреб вихованців в 

дошкільній установі організовано роботу студії зображувальної діяльності 

(керівник - Коваль С.В.). Оскільки заняття з зображувальної діяльності 

відіграють важливу роль у розвитку творчої особистості, то у ДНЗ   

проводиться велика робота, щоб викликати у дошкільнят захоплення 

рукотворною красою, розвинути художні здібності, сформувати практичні 

вміння, завдяки яким втілюються в життя естетичні задуми. Діти всіх груп 

створюють предметні, сюжетні, декоративні роботи з натури, по пам’яті, за 

уявою; проявляють позитивні емоції під час сприймання творів мистецтва, 

об’єктів та явищ навколишньої дійсності і виражають свої відношення до 

них в роботі з малювання, ліплення, аплікації; вміють працювати олівцями, 

фарбами, глиною, ножицями. Систематичне проведення гурткової роботи з 



зображувальної діяльності «Дивосвіт» дає змогу дітям опановувати потрібні 

навички, уміння, щоб відтворити образ у малюнку, ліпці, аплікації. І чим 

менші діти, тим частіше використовується ігрові ситуації, пісні, загадки, 

вірші, епізоди різних видів театру, що викликають позитивні емоції, інтерес 

до зображувального. 

Вирішуючи проблему здоров’я та якісного фізичного розвитку 

хлопчиків і дівчат, педагоги втілюють в життя загальні програмові 

завдання. Для підвищення рухової активності дітей у нас створені всі 

умови: обладнаний спортивний зал, мікростадіон з футбольними та 

баскетбольним майданчиками, бігові доріжки. В достатній кількості 

спортивний інвентар та обладнання для загартування.  

Інструктор з фізичного виховання Габрук Світлана Миколаївна 

проводить цікаві ефективні заняття та спортивні розваги та свята.  

Для профілактики і лікування дітей в дошкільному закладі 

використовується фітотерапія, вітамінотерапія, створено фітомайданчик.. 

 Для вирішення завдань з музично-естетичного розвитку естетично 

оформлений музичний зал. Тут дошкільнята знайомляться з творами 

музичного мистецтва, вчаться співати, танцювати та грати на музичних 

інструментах. Щоб малята росли у гармонії з мистецтвом піклуються 

музичні керівники. Це творчі, обдаровані особистості Дуткевич Т.В., 

Рудюк І.М. та Гуменюк Н.П.  

  Вдало організовано роботу гуртків. Так музичний керівник 

Рудюк І.М.  вчить дітей милуватись музикою та володіти голосом, 

займаючись у вокальному гуртку «Співаночка»; на заняттях в 

хореографічному гуртку «Маленькі танцюристи»,  Гуменюк Н.П.. навчає  

вихованців опановувати мистецтво танцю. А в театральному гуртку 

«Капітошка», під керівництвом Дуткевич Т.В.  малята перетворюються на 

справжніх артистів. У дні свят зала наповнюється радісним гамором. Це 

зібралась дружна родина дитячого садка. Діти з задоволенням 

демонструють свої здібності та таланти батькам. 



В навчальному закладі   працює психологічна служба, яка піклується 

про збереження психологічного здоров’я дитини. Кожну дитину знають в 

обличчя, знають її інтереси, особистісні якості, відчувають її емоційний стан. 

Головною метою роботи практичного психолога Сологуб Т.Ю. є:  

- дослідження умов та механізмів підвищення ефективності, 

цілеспрямованих впливів на розумовий та моральний розвиток дитини; 

- допомога в адаптації дитини до умов навчального закладу; 

 - психопрофілактика особистості; 

- психокорекція негативних відхилень в розвитку особистості; 

- співпраця з педагогами закладу спрямована на виконання статей 

Конвенції ООН про права дитини. 

Педагоги закладу не втрачають зв'язків із своїми вихованцями. Вони з 

трепетом стежать за їхніми здобутками і з гордістю визнають, що серед призерів 

олімпіад, конкурсів, змагань є діти, які були вихованцями дошкільного 

навчального закладу №6. 


